



MAPEI

UltraCare Multicleaner

Концентриран високоефективен почистващ препарат за ежедневно почистване и поддръжка на повърхности

ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПОЛЗИ

Почиства ефективно, без агресивно действие, като запазва материала и положената защита. Подходящ за използване върху:

- порцеланови и керамични плочки;
- бетонна настилка;
- паркет, третиран с препарат за паркет или боядисан;
- мозайка и теракота;
- мрамор, гранит и изцяло естествен камък, идеален за използване върху полиран естествен камък, чувствителен към агресивни препарати;
- кварцови и мраморни агломерати;
- настилки от LVT, линолеум, каучук и ПВХ.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

UltraCare Multicleaner е концентриран почистващ препарат. Специалният му рецептурен състав осигурява поддръжане на голяма чистота по отношение на повърхностите, за които се използва. Подходящ е за използване върху всички миещи се повърхности, дори и за най-чувствителните благодарение на неутралната си активна реакция (pH). Има приятен аромат. При използване на **UltraCare Multicleaner** не е необходимо изплакване – когато се използва разреден (в съотношение 1: 200), тъй като не оставя никакви остатъци и/или следи по повърхностите, и може да се използва както за вътрешни, така и за външни повърхности. Ефективен е при използването му за обикновени и извънредни дейности по поддръжка, с разреждане, както е указано по-долу.

При редовна употреба поддържа цветовете ярки и запазва вида на почистените повърхности.

ВАЖНО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

- Никога не използвайте **UltraCare Multicleaner** върху повърхности с третиране с вакса. В случай на съмнение да се направи предварително тестване на незабележимо място.
- **UltraCare Multicleaner** не трябва да се използва неразреден.
- При употреба на **UltraCare Multicleaner** да се използват гумени ръкавици.
- Да се използва за метакрилатни вани само разреден.
- **UltraCare Multicleaner** не уврежда металните или цинковани повърхности; като се има предвид разнообразието от пазарно предлагани материали, винаги е препоръчително да се направи предварително тестване с различни концентрации.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Разредете **UltraCare Multicleaner** с вода в съотношение от 1: 20 до 1: 200 в зависимост от необходимата концентрация и степента на замърсяване.

UltraCare Multicleaner може да се използва разреден в съотношение 1: 30 за първоначално почистване след монтаж върху чувствителни повърхности.

За рутинно извършване на поддръжка разредете **UltraCare Multicleaner** в съотношение 1: 200 (50 ml продукт с 10 л вода). При такова разреждане не е необходимо третираните повърхности да се изплакват. За целите на извънредна поддръжка или по-упорити замърсявания използвайте продукта при по-високи концентрации до 1: 20 (500 ml продукт с 10 л вода). При такова разреждане е необходимо изплакване на повърхностите с вода.

UltraCare Multicleaner



ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ (величини)

ПРОДУКТОВИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Консистенция:	течна
Цвят:	прозрачно
Плътност:	1.00 g/cm ³
pH:	8
Температурен диапазон на приложение:	0°C до +40°C
Време на изчакване преди изплакване:	5 минути

Продуктът може да се използва и при друга степен на разреждане, за адаптирането му към конкретните потребности. Повърхността е необходимо да се изплакне при разреждане, различно от 1: 200. Моля, осигурете повърхността да бъде изплакната обилно с чиста вода.

Можете да използвате **UltraCare Multicleaner** в машини за почистване на подове, при спазване на указанията на производителите на машините.

РАЗХОДНА НОРМА

С 1 л **UltraCare Multicleaner** може да се почисти площ от припл. 1500 m² при разреждане с вода в съотношение 1: 200. Разходната норма варира в зависимост от разреждането, степента и вида на замърсяването и третираната повърхност.

ОПАКОВКА

UltraCare Multicleaner се предлага в туби от по 1 кг и 5 кг.

СРОК НА ГОДНОСТ

UltraCare Multicleaner е със срок на годност от 24 месеца при съхранение в оригиналната си опаковка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОДГОТОВКА И ПРИЛОЖЕНИЕ

Инструкции за безопасната употреба на нашите продукти можете да намерите в актуалната версия на съответния информационен лист за безопасност, достъпна от уебсайт www.mapei.com.

ПРОДУКТ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Въпреки че техническите данни и препоръките, съдържащи се в

този информационен лист за продукта отговарят в най-голяма степен на знанията и опита ни, цялата информация по-горе във всеки случай трябва да се разглежда като чисто ориентировъчна и предмет на потвърждение след дългосрочно практическо приложение; по тази причина всеки, който възнамерява да използва този продукт, трябва предварително да се увери, че той е подходящ за желаното приложение. Във всеки случай, самият потребител е изцяло отговорен за всякакви последици, произтичащи от употребата на продукта.

Моля, направете справка с актуалната версия на техническия информационен лист, наличен от нашия уебсайт www.mapei.com

ПРАВНА ЗАБЕЛЕЖКА

Съдържанието на този технически информационен лист ("ТИЛ") може да бъде копирано в друг свързан с проекта документ, но полученият вследствие документ не трябва да допълва или заменя изискванията съгласно ТИЛ, действащи към момента на полагане на продукта на **MAPEI**. Най-актуалната версия на ТИЛ може да се изтегли от нашия уебсайт www.mapei.com. **ВСЯКАКВИ ПРОМЕНИ ВЪВ ФОРМУЛИРОВКАТА ИЛИ ИЗИСКВАНИЯТА, СЪДЪРЖАЩИ СЕ ИЛИ ПРОИЗТИЧАЩИ ОТ ТОЗИ ТИЛ ИЗКЛЮЧВА ОТГОВОРНОСТТА НА MAPEI.**

Всички съответни справки за продукта са налични при заявка и на интернет адрес www.mapei.com



BUILDING THE FUTURE